


 
 

 

  آذر 4آورندگان آزمونپديد
  رياضييازدهمسال

  طراحان  

  نام طراحان  نام درس

  )1حسابان (
ملكـي،  خراسـاني، اكبـر كـلاهزاده، كيـان كريمـيحميـد عليـزاده، مجتبـي نـادري، احسـان غنـيمحمد حميدي،

  زادهاميرهوشنگ خمسه، محمدرضا حسينسهند فرهنگي، ياسين سپهر،جاني،محمدابراهيم توزنده
  ، مهرداد ملونديمحبوبه بهادري، احمدرضا فلاحفرزانه خاكپاش،اميرحسين ابومحبوب،  )2هندسه (

  آمار و احتمال
جـاني،  محمـدابراهيم توزنـدهسـيدوحيد ذوالفقـاري،   اميرحسـين ابومحبـوب،فرزانـه خاكپـاش،محبوبه بهادري،

  فردسيدمحمدرضا حسيني

  )2فيزيك (
ــر ــاني،همعصــومه افضــلي، مســعود ق ــثم دشــتيان،   خ ــزي، مي ــينا عزي ــدچلر، س ــوري، محســن قن ســيدعلي ميرن

  خالدي، مرتضي شعباني، سعيد اردم، اميرحسين برادران دنسب، سعيد شرق، شادمان ويسي، اميعبدالرضا اميني

  )2شيمي (
،د، پويـا رسـتگاري  نژااحمدرضا جعفريملكان،زواره، منصور سليمانيزاده، محمد عظيميانعباس هنرجو، هادي مهدي

  امير حاتميان
    

  

    مسئولين درس و ويراستاران،گزينشگران           

مسئول درس مستندسازي  ستاريويراگروه  مسئول درس  گزينشگر  نام درس

  فروشانايمان چيني  فروشانايمان چيني  )1حسابان (
، مهرداد ملوندي،خانلوحميدرضا رحيم

  عادل حسيني
  سميه اسكندري

تبريزيسرژيقيازاريان  مهرداد ملوندياميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  )2هندسه (
تبريزيسرژيقيازاريان  مهرداد ملوندياميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  معصومه افضلي  معصومه افضلي  )2فيزيك (
  فش، زهره آقامحمدي،كحميد زرين

  بابك اسلامي
  محمدرضا اصفهاني

  الهه شهبازي  مسعود خانينيا،مهلا تابشياسر راش،  نژادايمان حسين  نژادايمان حسين  )2شيمي (

  

  گروه فني و توليد                           

 بابك اسلامي مدير گروه

  ليلا نوراني  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  مقدممازيار شيروانيمدير گروه: 

  محمدرضا اصفهانيل دفترچه: مسئو
  زيبنده فرهادزاده  آرايينگاري و صفحهحروف

  حميد محمدي  نظارت چاپ
  

 چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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  3:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

 
  )محمد حميدي(   »1« ةگزين- 1

ــه در xمعادلـــ = ــي4 ــرفينتعريـــــف نمـــ ــود. طـــ ــطينشـــ وســـ

x:كنيممي (x )− − =4 4 yتوابعحالا1 x (x )= − −4 yو4 =1

x)     :كنيمرا رسم مي ) ; x
y x (x )

;(x ) x

 − >= − − = 
− − <

2

2
4 44 4
4 4

  

x

y

=y 1

54

  
x)فقط يك ريشه دارد.بنابراين معادله )= 5  

  )28تا23هايصفحه-  1حسابان(  
-------------------------------------------------  

  )حميد عليزاده(   »4« ةگزين- 2
x x x

x x

x A , B A B

−

× × +

+ <  − < + < ⎯⎯⎯→ − < < −

⎯⎯⎯→− < < − ⎯⎯⎯→ − < < − ⎯⎯⎯→

− < + < −  = − = −  + = −

1

2 3 1

1 1 1 4 21 12 3 3 2 3 3 2 3
8 4 8 3 43 3

7 3 1 3 7 3 10

  

  )28تا23هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )حميد عليزاده(   »1« ةگزين-3

a b a b
x x x x ( x) ( x )

x x min(A)

+ ≥ +
− + + = − + + ≥ − + +

 − + + ≥  =
2 4 2 6 4 2 2 6 4 2 2 6

4 2 2 6 10 10
  

  )28تا23هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )مجتبي نادري(   »3« ةگزين- 4
f (x)   كنيم:تعيين علامت عبارات داخل قدرمطلق رسم ميرا بانمودار تابع

x
x

x
− + +

− − − +

0 1
0

1 0
  

f (x) x x = − + − = −1 xاگر1 <0  
f (x) x x x = + − = −1 2 ≥xاگر1 ≤0 1  

f (x) x (x ) x x = − − = − + =1 1 xاگر1 >1  

; x
f (x) x ; x

; x

− <
 = − ≤ ≤
 >

1 0
2 1 0 1

1 1
  

x

y

1

1

-1

1

2

  
fشودطور كه ملاحظه ميهمان (x) ]، بازةبرد تابع , ]−1 باشد كهمي1

{ , 1{شامل دو عدد صحيح نامنفي   است.0
  )28تا23هايصفحه-  1(حسابان  

-------------------------------------------------  

  )زادهاحسان غني(   »2« ةگزين- 5
هاي داخل قدرمطلق تعيـين براي حل معادله ابتدا بايد با توجه به ريشه
  پس داريم: ،محدوده كرده و سپس معادله را حل كنيم

x x

x x x x

x x x x

x x x x

− + + =

 ≤ −  − + − − =  = −

 − < ≤  − + + + =  =

 >  − + + =  =

2 1 2 3
42 2 1 2 3 3

12 2 1 2 3 02
1 22 1 2 32 3

¡ ¡ ù

¡ ¡

¡ ¡

  

xمعادله داراي دو ريشةبنابراين = xو0 = 2
هـابوده كه مجموع آن3

=برابر است با:   2
xمجموع3 , x= = 

20 3  

  )28تا23هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )مجتبي نادري(   »2« ةگزين- 6

ــابع fبـــراي رســـم نمـــودار تـ (x) x x= + ــودار1+ ، ابتـــدا نمـ

yتابع x x= + كنيم و سـپس آن قسـمت از نمـودار را رسم مي1+

x xتابع كه زير محور   كنيم:ميها قرينهها قرار دارد را نسبت به محور

  )1(حسابان
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  4:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

x x ; x x ; x
y x x

x x ; x ; x
+ + ≥ − + ≥ − = + + = = − − < − − < − 

1 1 2 1 11 1 1 1 1  

x

y

-1

-1

1

1

2
-

  
  )28تا23هايصفحه-  1(حسابان  

-------------------------------------------------  

  )مجتبي نادري(   »2« ةگزين-7
را مشـخص cوa،bابتدا با توجه به نمودار سهمي، علامـت ضـرايب 

min  مي دارد وكنيم. چون دهانة سهمي رو به بالا است، لـذا سـهمي
a >0y كندمنفي قطع ميها را در قسمتاست و چون سهمي محور

cلذا عرض از مبدأ سهمي منفي است پس <0.  
aهمچنين چون طول رأس سهمي منفي و bبنـابراين ،است0< >0

  عبارتند از:بنابراين علامت ضرايب سهميخواهد بود.

a ,b
c

a
b
c

ac c a b a (a )c a a b
c a c a
c a a a b

c a
c(a ) a(a b ) a (a b )

c a
a a b b

> >
<

>
 >
 <

+ + + + + +
− = −

−
× + + +

= − ⎯⎯⎯⎯→

− + + +− = + − + +
−

= + − − − = −

0 0
0

0
0
0

1 1 1

1 1

1 1 1 1

1 1

  

  )28تا23هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )حميد عليزاده(   »1« ةگزين-8

yبــراي محاســبة محــل برخــورد دو تــابع x= −2 yو1 x= −2 1

  دهيم.ها را مساوي هم قرار مي آن

x x

x x x x x(x )
x
x

x x x x

− = −

 − = −  − =  − =


=    =
 − = − +  + − =

2

2 2

2 2

1 2 1

1 2 1 2 0 2 0
0
2

1 2 1 2 2 0

  

xbx
a x

 = − −− ± Δ − ± − ±
 = = =  

= − +

1 32 12 2 2 3
2 2 2 1 3

  

  در چهـار نقطـه متقـاطع هسـتند كـه طـول دو نقطـة بنابراين دو تابع
AوBدر ســمت راســت مبــدأ مختصــاتx = xو2 = − +1 3
+مي 3باشد و مجموع طول اين دو نقطه   است.1

  )28تا23هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )خراسانيكيان كريمي(   »2« ةگزين- 9
xنامعادلة اول را در دو حالت xو0≤ <   كنيم:بررسي مي0

x

x
x x x x

x x x x

≥

<

+ ≤ ⎯⎯⎯→ ≤  ≤ ≤

+ ≤ ⎯⎯⎯→− ≤  − ≤ <

0

0
2 3 3 3 0 1

2 3 3 3 0
  

−xاز اجتماع دو جواب، ≤ ≤3   مجموعة جواب نامعادلة اول است.1
x x x a , b− ≤ ≤  − ≤ + ≤  + ≤  = =3 1 2 1 2 1 2 1 2  

  )28تا23هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )ملكياكبر كلاه(  »2«گزينة- 10
xريشة داخل قدرمطلق =   است. 4

xx : k x kx k
x

−> =  − = −
−

34 3 44  

k k(k )x k x
k k

+ +
 + = +  =  >

+ +
4 3 4 31 4 3 41 1  

k k
k k

+ −
 − >  >  < −

+ +
4 3 14 0 0 11 1  

xx : k x k kx
x

−< =  − = −
−

34 3 44  

k k(k )x k x
k k

− −
 − = −  =  <

− −
4 3 4 31 4 3 41 1  

k k
k k

−
 − <  <  <

− −
4 3 14 0 0 11 1  

kپس براي −kمعادله ريشه ندارد و بـراي1≤ ≤ <1 معادلـه يـك 1
kريشه و براي <   ريشه است. 2معادله داراي1−

  )28تا23هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------  

  )جانيمحمدابراهيم توزنده(   »2« ةگزين-11
ABواز تلاقــي دادن معــادلات دو ضــلعACتــوانيم مختصــاتمــي

  دست آوريم:را بهAرأس
x y

x , y A( , )
y x

+ =
 = =  = −

2 3 1 1 112 1  

f (x)

S = × × =1 1 112 2 4
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  5:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

A BCحال كافي است فاصلة نقطة   دست آوريم: بهرا از ضلع

A( , ) x y AH
+ −

+ − =  = = ×
+

= =

1 1 4 2 21 1 4 0
1 1 2 2

2 2 22

»
  

  )36تا23هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )سهند فرهنگي(  »3«گزينة- 12
M Cبا توجه به شكل،   باشد. پس:ميBووسط دو نقطة

M( , ) ( , )+ − =4 2 3 1 3 12 2  

AM    پس:    ( ) ( )= − + − =2 24 3 8 1 50  
(AH) BC  براي پيدا كردن طول ارتفاع راابتدا معادلة خـط گـذرا از

A BCنوشته سپس فاصلة نقطة AH  از خط رارا بـه دسـت آورده و

BC  كنيم. محاسبه مي
( )m − −= = =
−

3 1 4 24 2 2  

y (x ) y x+ = −  − + =1 2 2 2 5 0  
| |: AH

( )

− += = =
+ −2 2

8 8 5 5 5
51 2

A   BCخطازفاصلة نقطة

AHMطبق رابطة فيثاغورس در مثلث قائم   ، داريم: الزاوية

(AM) (MH) (AH) (MH)= +  = +2 2 2 250 5  

(MH) MH =  =2 45 3 5  
  )36تا29هايصفحه-  1(حسابان

----------------------------------------------     

  )ياسين سپهر(  »3«گزينة- 13
باشـد. ازمـيشعاع دايرهبرابرفاصلة مركز دايره از خط مماس بر دايره،

r rπبرابرطرفي چون مساحت دايره به شعاع   باشد، پس: مي2

r r rππ =  =  =2 29 9 3
25 25 5  

| a ( ) |: + − =
+2 2

4 3 2 5 3
54 3

  فاصلة مركز تا خط مماس بر دايره

| a | | a |+
 =  + =4 1 3 4 1 35 5  

a a , a a + =  = + = −  = −14 1 3 4 1 3 12  

  باشد. مي -1برابرaمقدار صحيحپس
  )36تا23هايصفحه -1حسابان(  

  )مجتبي نادري(   »1« ةگزين- 14
كنيم تا وتر آن مشخص شود، براي اينابتدا رأس قائم مثلث را پيدا مي

)C  منظور داريم: , ) , B( , ) , A( , )− − −2 1 2 1 1 2  

AB

BC

AC

m
( )

( )m

( )m

− = = = − − −
− − = = = − − − −
− − = = = − − − −

2 1 1 11 2 1
1 1 2 1

2 2 4 2
2 1 3 11 2 3

  

ABداريم ACm m× = )A، ايـن يعنـي مثلـث در رأس 1− , )−1 2
  است.BCخطقائمه است و وتر آن پاره

ــاره ــة وســـط پـ ــلة نقطـ ــافي اســـت فاصـ ــال كـ BCحـ ــاخـــط تـ
xخط y+ − =2 4   دست آوريم:را به0

B C
M

B C
M

x x ( ) ( )xB( , )
C( , ) y y ( )y

+ − +  = = = −  − + + −  = = = 

2 2 02 1 2 2
2 1 1 1 02 2

  

( , )= 0   BCخطوسط پاره=وسط وتر0
ax by c ( )d

a b

+ + × + × −
 = = = =

+ +
0 0

2 2 2 2
1 0 2 0 4 4 4 5

551 2
  

  )36تا29هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )محمد حميدي(   »2« ةگزين-15
ABCااگر مثلـث جديـد بـا  ،را به هم وصل كنـيموساط اضلاع مثلث

ABC   متشابه است.مثلث

ABC
S SΔ = 4   S S

S

S
C

A

B

C B

A

  

Aمختصـــات نقـــاطبـــا داشـــتن ( , )′ 3 Bو2 ( , )′ 7 Cو5 ( , )′ −4 5
Aمساحت مثلث B C′ ′   قابل محاسبه است.′

Bروش اول آن اســت را′Cو′كــه معادلــة خــط عبــوري از دو نقطــة
Aبنويسيم و سپس مثلث) را بـه دسـتاز اين خط (ارتفاع′فاصلة نقطة

Bآوريم. سپس نصف حاصل ) در ارتفاع را بـه ′Cو′ضرب قاعده (فاصلة
  حل دوم استفاده از فرمول زير است.عنوان مساحت حساب كنيم. راه
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  6:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

A B C B C A
A B C

C A B

ABC A B C

S x (y y ) x (y y )

x (y y ) ( ( )) ( ) ( )

S S ( )

Δ

Δ Δ

′ ′ ′ ′ ′ ′
′ ′ ′

′ ′ ′

′ ′ ′

= − + −

+ − = − − + − − + −

= − − =

 = = =

1
2

1 3 5 5 7 5 2 4 2 52
1 3130 49 122 2

314 4 622

  

  )36تا29هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )محمد حميدي(   »3« ةگزين- 16
,A(xنقطة x)2 yرا واقع بر خط2 x= 2 كنـيم، در فرض مـي2

OAاين صورت، AG= + A Gمجموع فواصل    .از مبدأ و نقطة

x ( x) (x ) ( x )

x (x )

x x x x÷

+ + − + − =

 + − =

 + − = ⎯⎯⎯→ + − =

2 2 2 2

2 2

3

2 2 3 2 2 6 2 9

9 9 3 9

3 3 3 9 3 3

  

1 2 3

1

2

3

y

x

  
  شمار جواب دارد.معادله بيبا توجه به نمودار،

  )36تا23هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )مجتبي نادري(   »4« ةگزين-17
A ــاط ــون نق ــطBوچ ــابراين وس ــتند، بن ــره هس ــر داي ــر قط دو س

  مركز دايره است.ABخطپاره
a aO( , )− + + +2 2 1 3
2 2

)Aدايرهمركز a, a )
B( , )

− +




2 1
2 3  

a a( , )− + += 2 2 4
2 2  

هـاي دوم و چهـارم قـرار دارد، يعنـي روي روي نيمساز ناحيهOنقطة
yخط x=   واقع است. لذا داريم:−

a a a ay x ( )

a a a

+ − + + −= −  = −  =

 + = −  = −

2 4 2 2 4 2
2 2 2 2

2 4 2 6
  

  از:لذا مختصات مركز دايره عبارت است
( ) ( )O( , ) ( , )− − + − + = −6 2 2 6 4 4 42 2  

ــة ــة نقط )قرين , )−2 ــة4 ــه نقط ــبت ب )Oنس , )−4 ــت4 ــارت اس عب
)از: , )−10 12  

ــه ــه گزين ــه ب ــا توج ــاب ــاته ــةمختص )نقط , )−10 ــة12 در معادل
xخط y+ + =2   كند.ميصدق0

  )36تا29هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )حميد عليزاده(   »4« ةگزين- 18
A(x, x ) d x y x ( x )

x ( x ) x x x
x y

x x
x y

+  = +  = + +

 = + +  = + + +
=  =

 + − =   = −  = −

2 2 2 2

2 2 2 2

2

2 1 10 2 1
10 2 1 10 4 4 1

1 3
5 4 9 0 9 13

5 5

  

  )36تا29هايصفحه-  1(حسابان  
-------------------------------------------------  

  )اميرهوشنگ خمسه(  »3«گزينة-19
ABكنيم؛ دقت كنيدابتدا مثلث را رسم مي BC⊥BM است. ميانة

ACپاره )Mيعنيخطي است كه از وسط ضلع , )5   گذرد.    مي0

  
Bبراي محاسبة   دهيم:  را تلاقي ميBCودو خطABمختصات

y x
( ) y x

y , x B( , )

− =
× + =

= = 

3 0
3 3 10

3 1 1 3
  

y (x )−− = −
−

3 00 51 5 :BM   معادلة

y (x )= − −3 54  

  )36تا29هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------  

  )زادهمحمدرضا حسين(  »4«گزينة- 20
)ابتدا بايد فاصلة نقطـة , )2 yرا از خـط3 x− + =2 6 دسـتبـه0

|  آوريم:  ( ) |OH − += = =
+

3 2 2 6 5 5
4 1 5

  

OHبا توجه به شكل، AHكند. را نصف ميAB، وترعمود راانـدازة
  آوريم:دست ميه از فيثاغورس بهبا استفاد

  
ABپس طول وتر مورد نظر برابر AH= =2   است.4

  )36تا29هايصفحه-  1(حسابان

AH OA OH

AH ( ) AH

= −

= − =  =

2 2 2

2 2 23 5 4 2
B

y =2 3

y x x= + −1 3
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  7:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

  
  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة- 21

هاييك چندضلعي محيطي است اگر و فقط اگر همة نيمسازهاي زاويه
آن در يــك نقطــه همــرس باشــند. ايــن نقطــه مركــز دايــرة محــاطي 

  چندضلعي است.
 )25 ةصفح - 2هندسه(

---------------------------------------------- 

  )فرزانه خاكپاش(  »1«گزينة- 22

R)هاي دو دايرهشعاع′RوRفرض كنيد R ممـاس′TTو<′(
ممـاس مشـترك مشترك خارجي دو دايره باشد. چـون دو دايـره سـه 
  م:دارند، پس قطعاً مماس خارج هستند و در نتيجه داري

TT RR R R R TT R′ ′ ′= = × =  =212 2 4  

 )23تا20هاي هصفح - 2هندسه(
----------------------------------------------  

  )فرزانه خاكپاش(  »1«گزينة- 23

OMAˆپسنيمساز زاوية بين دو مماس است،OMخطپاره = 030 .

0الزاويهدانيم در يك مثلث قائممي رو به اين، طول ضلع روبه30با زاوية
  زاويه، نصف طول وتر است، پس داريم:

O

A

M

B

30
0

H

  

OAM : OA OM
Δ

= = × =1 1 6 32 2  

  داريم:OAMالزاويةطبق روابط طولي در مثلث قائم

OA OH OM OH OH /= ×  = ×  = =2 2 93 6 1 56  

 )20 و19هاي هصفح - 2هندسه(
----------------------------------------------  

  )محبوبه بهادري(  »2«گزينة- 24

  طبق رابطة طول مماس مشترك داخلي دو دايره داريم:

O O

T

T

A

B

5

5

3

3

  

TT OO (R R ) OO ( )

OO OO
OO

′ ′ ′ ′= − +  = − +

′ ′⎯⎯⎯⎯→ = −  =
′ =

2 2 2 2

2 2
6 5 3

36 64 100
10

2 ·H¼U ¾M  

AB OO (R R )′ ′= = −   دايرهترين فاصلة دوكم+
( )= − + =10 5 3 2  

 )22 و21هاي هصفح - 2هندسه(

---------------------------------------------- 

  )محبوبه بهادري(  »2«گزينة-25

  برابر است با:مماس خارجطول مماس مشترك خارجي اين دو دايره

O O

T

T

M

  
TT RR′ ′= = × =2 2 9 4 12  

OوOTخطمطابق شكل دو پاره T′ موازي يكديگرنـد، پـس طبـق ′
  داريم:MOTتعميم قضية تالس در مثلث

MT O T MTO T OT
MT OT MT

MT MT MT

MT /

′ ′ ′ −′ ′  =  =

 − =  =

 = =

12 4
9

9 108 4 5 108
108 21 65

  

 )23تا20هاي هصفح - 2هندسه(

----------------------------------------------  

  )بهادريمحبوبه(  »1«گزينة- 26

DMمطابق شكل فرض كنيد CM= باشد، در ايـن صـورت طبـق 7
  روابط طولي براي دو وتر متقاطع درون دايره داريم:

AM BM CM DM CM BM CM CM

BM CM AM AM

AB AM BM AM AM

AM AM BM

BM AM

× = ×  × = ×

 = = × =

=  + =  + =

 =  =  = × =

− = − =

2 7
7 7 1 7
2 2 2 4

711 11 114
11 711 4 4 74 4

7 4 3

  

 )18 ةصفح - 2هندسه(

 )2(هندسه
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  8:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4«گزينة-27

O

A

B

C

D

H

  
هسـتند، پـس لوزي همان نيمساز زواياي داخلي آندانيم قطرهايمي

اند و لـوزي يـك چندضـلعي محيطـي نيمسازهاي زواياي لوزي همرس

AOB،ˆOABالزاويةاست، مطابق شكل در مثلث قائم = OHو015
  (ارتفاع وارد بر وتر) همان شعاع دايرة محاطي لوزي است.

1، طول ارتفاع وارد بر وتـر،15الزاويه با زاوية حاده0قائمدر يك مثلث
4

  پس داريم: ،طول وتر است

AOB

ABCD AOB

OH AB AB AB

S OH AB

S S

=  =  =

= × = × × =

= = × =

1 13 4 34 4
1 1 3 4 3 62 2

4 4 6 24

  

 )25 و24هاي هصفح - 2هندسه(
---------------------------------------------- 

  )احمدرضا فلاح(  »3«گزينة- 28
هـاي رسـم شـده از يـك نقطـه بـر دايـره برابـر دانيم طول ممـاسمي

ــيم ــرض كنــــ ــر فــــ ــد. اگــــ AMيكديگرنــــ x=،ــد باشــــ
ــاه آن ANگـــ AM x= =،BM BP= = CNو6 CP= = 9

  است و در نتيجه:

CB

A

M N

P

xx

9
6

6 9  
ABC : AB AC BC

(x ) (x )

x x x x

x x

x x
x

(x )(x )
x

AB AM BM

+ =

 + + + =

 + + + + + =

 + − =

 + − =
= −

 + − =  =
= + = + =

2 2 2

2 2 2

2 2

2

2

6 9 15
12 36 18 81 225

2 30 108 0
15 54 0

1818 3 0 3
3 6 9

¡ ¡ ù

  

 )20 و19هاي هصفح - 2هندسه(

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4«گزينة-29

  با توجه به شكل داريم:

O

C

O
N

C

T

M

  
RR R R′ ′=  =2 2  

R RR R R π π′= π − π = π − =
2 22 2 2 3

4 4
  مساحت ناحية بين دو دايره

R Rπ
 = π =

2 23 18 244  

ONگـاهنقطة تماس دو دايره باشد، آنNمطابق شكل اگر MN⊥

  داريم:OMNالزاويةو در مثلث قائم

MN OM ON MN= − = − =  =2 2 2 49 24 25 5  

هاي رسم شده بر دايره از يك نقطة خارج آن برابردانيم طول مماسمي

C MT  داريم:′يكديگر است، پس براي دايرة MN= = 5  

 )20 و19هاي هصفح - 2هندسه(

----------------------------------------------  

  )مهرداد ملوندي(  »3«گزينة-30

قرار دارد، زيرا طبق روابط طولي′TTوسط مماس مشتركMنقطة

  در دايره داريم:

MT MA.MB ( )
MT MT

MT MA.MB ( )

= = + =  ′ = =
′ = = + = 

2

2
2 2 5 14 14
2 2 5 14

  

′TTبنابراين طول مماس مشـترك خـارجي دو دايـره برابـر  = 2 14

  است و داريم:

TT OO (R R ) (R R )

(R R )

(R R ) R R

′ ′ ′ ′= − −  = − −

′⎯⎯⎯⎯→ = − −

′ ′ − = − =  − =

2 2 2 2

2

2

2 14 9

56 81
81 56 25 5

2 ·H¼U ¾M  

 )23تا20هاي هصفح - 2هندسه(
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  9:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

  
  )كتاب آبي(  »2«گزينة- 31
عمود است. طبق روابطMTدر نقطة تماس بر خط مماسBTقطر

طولي در دايره داريم: 

B

T

5 A

M

4

  
MT MT= ×  =2 4 9 6

  فيثاغورس داريم: قضيةطبق

BT MT MB BT+ =  = − =2 2 2 2 29 6 3 5

BTMS BT MT= × = × × =1 1 3 5 6 9 52 2
 )19 و18هاي هصفح -  2هندسه(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة- 32
مربعOBACكنيم.  چهارضلعيوصل ميCوBبه نقاطOاز مركز
  است،

  
OB  :زيرا OC=وˆ ˆˆA B C= = = 90°.  

ABC  داريم:  BC AB AC
Δ

 = +2 2 الزاويهقائم2

( ) ( ) BC= + =  =2 23 2 3 2 36 6  
 )20و19هاي هصفح -  2هندسه(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة-33
كنـد، بـا فـرض قطع ميE، دايره را در نقطةBOفرض كنيم امتداد

OD x= :داريم  

  

OE OB x= = + 4  
  حال بنا به رابطة طولي در دايره داريم: 

DA.DC DB.DE ( x ) x=  × = +  =8 5 4 2 4 3
  و در نتيجه: 

R OE x= = + = + =4 3 4 7  
 )19و18هاي هصفح -  2هندسه(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة- 34

AOBˆنشان دهيم، طبـق فـرض Rاگر شعاع اين دايره را با = 060،
OAچنينهم OB R= الاضـلاعمتسـاويOAB، يعنـي مثلـث =

را به مركز دايره وصل كنيم و امتداد دهيم، دورترين نقطةPاگر .است
  آيد كه طبق فرض سؤال خواهيم داشت:دست مي بهPدايره نسبت به

  
PN R ,MN R PM R= =  =3 2

  نويسيم:رابطة طولي را نسبت به دايرة مفروض ميPبراي نقطة
PA xPM.PN PA.PB R R x(x R)== ⎯⎯⎯⎯→ × = +3

R R Rx Rx R x − ± +
 + − =  =

2 22 2 123 0 2
x R Rx R( )> − +⎯⎯⎯→ = = −0 13 1 13 12 2

 )19و18هاي هصفح -  2هندسه(
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة- 35
با توجه به شكل و فرض سؤال، داريم:

  
PD PA PB ( )=2 1⋅

گذرد كه با توجـه بـه شـكل، ميBوAدايرة مورد نظر سؤال از نقاط
قطعاً خارج دايره قرار دارد. فرض كنيم كه اين دايره در نقطـة Pنقطة
Mبر خطΔ:مماس است كه در نتيجه  

 سؤالات آشنا–)2(هندسه

•

forum.konkur.in

www.konkur.in



 
  

  
  

  10:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

PM PA PB ( )=2 2⋅

برابر شعاعPMشود كه) اين نتيجه گرفته مي2) و (1از مقايسة روابط (
  است.Δروي خط′CوCيكي از نقاطMدايره است و لذانيم

 )19 و18هاي هصفح -  2هندسه(
----------------------------------------------  

  )آبيكتاب(  »4«گزينة- 36
Oجا كهاز آن O d R R= = > + =1 2 1 210 اند. دو دايرة متخارج8

C Cدايرهمطابق شكل، دايرة 1Cاي است كه با 2مماس داخل و بـا 
  نشان دهيم، داريم:Rمماس خارج است، اگر شعاع اين دايره را با

R MN R+ =12 2
R (d R R ) R + − − =1 1 22 2

( ) R R × + − − =  =2 2 10 2 6 2 3
 )20 ةصفح -  2هندسه(

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »3«گزينة-37

 
اند پس دو مماس مشترك خـارجي و دو ممـاس چون دو دايره متخارج

OO چهارهرعمود است، در نتيجهdبر′مشترك داخلي دارند. چون
d كننـد، زيـرا حالـت مـوازي بـودن، را قطع ميمماس مشترك خط

d هـا توان از آنوجود دارد كه ميامكان ندارد. لذا چهار نقطه بر خط
هايي بر هر دو دايره رسم كرد. البته توجه كنيـد كـه اگـر نقطـة مماس

d OO′OOباتقاطع هاي مشترك، بر محل تقاطع مماس′يا امتداد
داخلي يا خارجي دو دايره منطبق شوند، تعداد نقاط مـورد نظـر سـؤال 

شود، بنابراين پاسخ دقيق اين است كـه بگـوييم تعـداد نقـاط ميسه تا
  مورد نظر سؤال حداكثر چهارتاست.

 )23تا20هاي هصفح -  2هندسه(
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة-38
Rاگر = ′Rو2 = EFگـاه چـون هاي دو دايـره باشـند، آنشعاع8

مماس مشترك خارجي دو دايره است، داريم: 

  

                          EF RR′= 2
AB AE EF BF= + + = + × +2 2 2 8 8

AB = + + =2 8 8 18
BC = + =8 8 16

( )= + = × =2 18 16 2 34   محيط مستطيل 68
 )23تا20هاي هصفح -  2هندسه(

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »3«گزينة- 39

مسـاحت مساحت ناحية موردنظر برابر است با تفاضل ،با توجه به شكل
ضلاع بهالااز مساحت يك مثلث متساوي60سه قطاع با زاوية مركزي0

  . بنابراين داريم:10ضلع

= × =23 10 25 ABCمساحت34 مثلث
Δ

π π= × × =21 2552 3 مساحت يك قطاع6

π= − × 2525 3 3 مساحت ناحية محدود به سه دايره6

( )π= −25 3 2
 )20 ةصفح -  2هندسه(

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »4«گزينة- 40

M
O O

T

R
T

R

 
  طبق روابط مماس مشترك داخلي و خارجي داريم:

OO (R R )′ ′= − +2   طول مماس مشترك داخلي2

(R R )′= − + =2100 6  

OO (R R )′ ′= − −2   طول مماس مشترك خارجي2

(R R )′= − − =2100 8
R R R
R R R

′ ′+ = = → → ′ − = = 

8 7
6 1

OT وO T′   پس طبق قضية تالس داريم:موازي هستند،′
OT OM OM OM
O T OM OO OM

=  =  = =
′ ′ ′+ +

1 10 5
7 10 6 3

 )23تا20هاي هصفح -  2هندسه(
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  11:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

  
  )محبوبه بهادري(  »2«گزينة- 41

}نادرست است، چون» الف«گزارة } C∅ }ولي∋ } A∅ ∉.  

  .∌∅Cولي∋∅Dنادرست است، چون» ب«گزارة

}درست است، چون» پ«گزارة }A B { },− = 2 }و3 }{ }, B∈2 3.  

 )19صفحة -آمار و احتمال(

----------------------------------------------  

  )محبوبه بهادري(  »1«گزينة- 42

( ) ( )

A B A B B ( )
C B B C B C B ( )

(A B) C B C B C B

⊆  =
′ ′ ′⊆  ⊆  =

′− ⎯⎯⎯→ − = ⎯⎯⎯→1 2

1
2




 

  

 )25تا23هاي هصفح -آمار و احتمال(

----------------------------------------------  

  )فرزانه خاكپاش(  »4«گزينة- 43

  توان به دو زيرمجموعه افراز كرد:هاي زير ميرا به روشAمجموعة

  عضوي و يك زيرمجموعة تك عضوي: 3الف) يك زيرمجموعة

{ , , }{ },{ , , }{ },{ , , }{ },{ , , }{ }1 2 3 4 1 2 4 3 1 3 4 2 2 3 4 1  

  عضوي: 2ب) دو زيرمجموعة

{ , }{ , },{ , }{ , },{ , }{ , }1 2 3 4 1 3 2 4 1 4 2 3  

  را به دو زيرمجموعه افراز كرد.Aتوان مجموعةحالت مي 7بنابراين به

 )21صفحة -آمار و احتمال(

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة- 44

  ها داريم:طبق قوانين جبر مجموعه

(A B) (A C) (A B ) (A C)
A (B C)
A (B C )
A (B C)
A (B C)

′− =
′=

′ ′=
′= −

= − −

    
 
 


  

 )34تا26هاي هصفح -آمار و احتمال(

----------------------------------------------  

  )سيدوحيد ذوالفقاري(  »3«گزينة-45

  ها داريم:طبق قوانين جبر مجموعه

(B A) B
(A B) [(B A) B ] (A B) [(B A) B]

(B A ) (B A) B (A A)
B U B

⊆

′ ′ ′− =

′ ′= =
= =


      

    


  

 )34تا26هاي هصفح -آمار و احتمال(

----------------------------------------------  

  )جانيمحمدابراهيم توزنده(  »3«گزينة- 46

پذيربخش 7ضرب اعضاي هر زيرمجموعة انتخابي بركه حاصلبراي اين

 7باشد، لازم است حداقل يكي از دو عضـو زيرمجموعـه حتمـاًَ مضـرب 

  باشد.

}هر دو عضو متعلق بـه مجموعـة حالت اول: , , , }7 14 21 باشـد. در28

باها برابراين صورت تعداد زيرمجموعه  = 
 

4   است.62

 آمار و احتمال
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}به مجموعةيك عضو متعلقحالت دوم: , , , }7 14 21 و عضو ديگـر 28

ــاقي26از ــةعضــو ب ــدة مجموع ــداد Aمان ــن صــورت تع باشــد. در اي

ها برابر بازيرمجموعه   =  
  

4 26 1041   است.1

+  ها با شرايط موردنظر برابر است با:زيرمجموعهتعداد كل =6 104 110  

 )21و20هاي هصفح -آمار و احتمال(

----------------------------------------------  

  )فرزانه خاكپاش(  »2«گزينة-47

  داريم:nAطبق تعريف مجموعة

{ }
{ }

m

m

A m m , { , , , , }

A m m , { , , , , , }

= ∈ ≥ − ≤ × = − −

= ∈ ≥ − ≤ × = − − −

2

3

2 2 2 2 2 1 0 1 2

3 2 2 3 3 2 1 0 1 2




  

B  براي محاسبة تعداد زيرمجموعه Aهـايي ماننـد 3كـه زيرمجموعـة 

A Aكـه، بـا توجـه بـه ايـننباشند2بوده ولي زيرمجموعة A⊆2 3، 

دسـتبـههاي اين دو مجموعـه راكافي است تفاضل تعداد زيرمجموعه

  آوريم:

= =62   A3هايتعداد زيرمجموعه64

= =52   A2هايتعداد زيرمجموعه32

= − =64 32   Bهايتعداد زيرمجموعه32

 )21و20هاي هصفح -آمار و احتمال(

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة- 48

  ها داريم:طبق قوانين جبر مجموعه

U

[(B A) (C A)] [(B A ) (C A ) ]
(B A ) (C A ) (B A) (C A )
B [A (C A )] B [(A C) (A A )]

B (A C) A B C

′ ′ ′ ′ ′− − − =
′ ′ ′ ′ ′= =

′ ′ ′ ′= =

′ ′= =

  
     
      

   

  

 )34تا26هاي هصفح -آمار و احتمال(

----------------------------------------------  

  )فردسيدمحمدرضا حسيني(  »3«گزينة-49

{b}{a}را در يك مجموعه قرار ميbوaهر كدام از اعضاي   .دهيم

هـاانتخاب وجود دارد. هـر كـدام از آن 2عضو ديگر 4براي هر كدام از

{a}مي هاي افراز برابرباشد، پس تعداد حالت{b}ياتواند در مجموعة

42=با   است.16

 )21ةصفح –آمار و احتمال(

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4«گزينة- 50

  ها داريم:طبق قوانين جبر مجموعه

((A B ) C) B ((A B) C) B
(A B) C B (A B ) C B
B (A C ) B

′ ′ ′ ′ ′− =  =
′ ′ ′ ′ ′ =  =

′ ′ =

  
   
 

  

دو مجموعة جدا از هم هستند، رابطـة فـوق ′BوBكهبا توجه به اين

ــه ــا در صـــورتي درســـت اســـت كـ ′Bتنهـ = باشـــد. در ايـــن∅

Bصورت U=:است و داريم  

(A C ) U A C U
(A C ) U A C C A
C A

′ ′∅ =  =
′ ′ ′ ′ =  = ∅  − = ∅

 ⊆

  
   

 )34تا26هاي هصفح -آمار و احتمال(
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 )معصومه افضلي(  »4«گزينة-51

خطـوط ميـدان ، در الكتريسـيتة سـاكن با توجه به متن كتـاب درسـي 

  بر سطح رسانا عمود هستند.هموارهالكتريكي

  )22تا17هايصفحه - 2(فيزيك

---------------------------------------------- 

 )افضليمعصومه(  »3«گزينة-52

خطوطنام هستند.، دو بار ناهمالكتريكيخطوط ميدانبا توجه به شكل

q 2qميدان از بار q ،شوندوارد مي1خارج و به بار مثبت و2يعني بار

  منفي است.q1بار

qتراكمبا توجه به بيشـتر1خطوط ميدان، چون تراكم خطوط اطراف بار

q ،است qازبزرگتر1بنابراين اندازة بار   است.2اندازة بار

  )22تا17هايصفحه - 2(فيزيك  

---------------------------------------------- 

 )خانيمسعود قره(  »4«گزينة- 53

با توجه به شكل مشخص است كه صفحة بالايي بـار مثبـت دارد. بـراي 

كه قطرة روغن به سمت بالا جذب شود حتماً بايد بار آن منفي باشد. آن

ذره راشوند. حال نيروهاي وارد برحذف مي» 3«و» 1«هايپس گزينه

  كنيم.رسم مي

V ( ) VE
d m− −

Δ − −= = = =
× ×2 2

5 5 10 200
5 10 5 10mg

�

FE

�

= Eq
�

E
�

  

: mg E q=براي حفظ تعادل  

mgq / C
E

q / nC

− −
−× × ×

 = = = ×

 = −

3 6 94 10 10 10 0 2 10200
0 2

  

  )22تا17هايصفحه - 2(فيزيك  

(سيدعلي ميرنوري)  »2«گزينة-54

خود شروعاگر يك ذرة باردار در يك ميدان الكتريكي رها شده و خودبه

  يابد.الزاماً انرژي پتانسيل الكتريكي آن كاهش ميبه حركت كند،

  )27تا22هايصفحه - 2(فيزيك

----------------------------------------------  

 )محسن قندچلر(  »3«گزينة-55

  ها:بررسي همة عبارت

qالف) اگر بار بارها كنيم، به سمت صفحةالكتريكيرا در ميدان0>

جهـت بـا نيـروي جـايي هـممثبت حركت خواهد كرد كه اين جابـهبار

ميـداننيـرويخواهـد بـود و در نتيجـه كـار qالكتريكي وارد بر بـار

  مثبت خواهد بود.الكتريكي

ميـدان يـا هايخطدر جهتدر قسمت (ب) اشاره نشده كه پرتابب) 

را در جهـت qباشـد. اگـر بـار منفـي ميدانهايخطدر خلاف جهت

جايي برخلاف نيـروي الكتريكـي وارد ميدان پرتاب كنيم، جابههايخط

  منفي است.الكتريكيشده بر بار خواهد بود و در اين حالت كار ميدان

جاييشود و كار نيروي ميدان در اين جابههمانند قسمت (الف) ميپ) 

  بود.مثبت خواهد

كـارميدان باشـد،هايخطراستايعمود برجاييهنگامي كه جابهت) 

  .نيروي ميدان الكتريكي صفر است

  )27تا22هايصفحه - 2(فيزيك  

---------------------------------------------- 

(سيدعلي ميرنوري)  »2«گزينة-56

كه نيروي وارد بر بار الكتريكي منفي در يك ميدان الكتريكي،با توجه به اين

ميدان است، كار نيروي ميدان الكتريكي بـر روي هايخطدر خلاف جهت

، منفي است و انـرژي جنبشـي BتاAجايي ازذره در پرتاب ذره و جابه

  انرژي جنبشي). بنابراين داريم: -يابد، (طبق قضية كارذره كاهش مي

 )2(فيزيك
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A B

E
�

0/1d=F
�

E
cm d

�

  

E B A

B

BB B

W K E q d cos m(v v )

( ) (v )

mv v v
s

− − −

= Δ  = −

 × × × × − = × × × −

 = −  =  =

0 2 2

3 6 1 6 2

2 2

1180 2
110 2 10 10 1 20 10 362

36 20 16 4

  

  )27تا23هايصفحه - 2(فيزيك

---------------------------------------------- 

(سينا عزيزي)  »1«گزينة-57

 ،الكتريكي يكنواخت حركت كنـيماگر در جهت عمود بر خطوط ميدان

يانرژي پتانسيل الكتريكي و پتانسـيل الكتريكـي نقـاط ميـدان تغييـر 

گيـريم و چـون جايي افقـي را در نظـر مـيبنابراين فقط جابهكند.نمي

جايي افقي در راستاي خطـوط ميـدان اسـت، پتانسـيل الكتريكـي جابه

  يابد. داريم:كاهش مي

B AV V V Ed

V / V / kV−
Δ = − = −

 Δ = − × × = − × = −3 2 310 40 10 0 4 10 0 4
  

  )27تا23هايصفحه - 2(فيزيك

---------------------------------------------- 

 )ميثم دشتيان(  »2«گزينة- 58

tW  توان نوشت:ميجنبشيانرژي -طبق قضية كار K= Δ  

F E E E

E

W W K W W mJ
U W mJ

 + = Δ  + =  = −
 Δ = − = +

35 20 15
15  

UVاكنون طبق رابطة
q

ΔΔ UΔچـون علامـت تـوان گفـتمـي ،=

  :شودمنفي ميVΔمنفي است، پس علامتqمثبت و علامت

B A B AV V V V− <  <0  

  )27تا22هايصفحه - 2(فيزيك

 )نسبعبدالرضا اميني(  »3«گزينة-59

برود، اختلاف پتانسيل برابـر Aبه نقطةBهرگاه بار الكتريكي از نقطة

A  است با: BV V V− = −200  

A  آنگاه داريم: B A BU q V (U U ) q(V V )Δ = Δ  − = −  

A BU U ( ) J J− − − = × × − = − × = − μ9 620 10 200 4 10 4
  دهندة كاهش انرژي پتانسيل است.علامت منفي نشان

  )27تا22هايصفحه - 2(فيزيك  

---------------------------------------------- 

 )سعيد شرق(  »2«گزينة- 60

پـس  ،شـودميدان الكتريكي پرتاب ميهايخطدر جهتچون الكترون

رفته رفته به صفحة منفي نزديك خواهد شد و انرژي پتانسيل الكتريكي 

بـه همـان ميـزان  ،آن افزايش خواهد يافت. طبق قانون پايستگي انرژي

  دهد و داريم:خود را از دست مي ةانرژي جنبشي اولينيز

دقت كنيد براي آن كه الكترون به صفحة ديگر برخورد نكنـد بايـد در (

Kمتوقف شود. آستانة برخورد به آن =2 0(  

U K

q V (K K ) / ( ) K

/ v

/ mv
s

−

− −

−

−

Δ = −Δ

 Δ = − −  × × − = −

 × × = × × ×

× × ×
 = = ×

×

192 1 1
19 31 2

19 6
31

1 6 10 20 0
11 6 10 20 9 102

1 6 10 20 2 8 1039 10

  

  )27تا21هايصفحه - 2(فيزيك  

---------------------------------------------- 

 )سعيد شرق(  »3«گزينة- 61

ميـدان الكتريكـي براينـد در كـل مسـير نيـرويبا توجه به شكل زيـر،

ها (عمود بر مسير حركت) خواهد بود. با توجهyحركت عمود بر محور

EFWبه رابطة Fd cos=   خواهد بود. كار نيروي ميدان صفر ،090

Vپس:  U WFE   
q q

−ΔΔ = = =0  
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x

y

A

B

-q+q

F

F

F
T

�

�

�

  
  )27تا21هايصفحه - 2(فيزيك  

---------------------------------------------- 

 )نسبعبدالرضا اميني(  »3«گزينة- 62

نيروي وزن ودرون ميدان الكتريكي يكنواختي معلقاي باردارذرهچون

بنابراين نيروي الكتريكي وارد بر ذره به سمت ،ذره به سمت پايين است

  داريم:خواهد بود وبالا

EF W q E mg=  =   
FE

mg
�

�

  

mg NE
q C

−

−
× ×

 = = =
×

3 3
4

80 10 10 10
8 10

  

چون بار ذره مثبت است و نيروي الكتريكي به سمت بالاست، در نتيجه

EFجهت ميدان الكتريكـي طبـق رابطـة  qE=
 

بـه سـمت بالاسـت و 

يعنـي ،باشـدصفحة پاييني مثبت و صـفحة بـالايي منفـي مـيبنابراين

  است.تريباقطب منفيAپايانة

  براي محاسبة اختلاف پتانسيل باتري داريم:

V E d VΔ = × = × =21000 20100  

  )27تا21هايصفحه - 2(فيزيك  

---------------------------------------------- 

 )شادمان ويسي(  »2«گزينة- 63

شـود و ها ايجاد ميبا بستن كليد ميدان الكتريكي يكنواخت بين صفحه

  دهد.را به سمت بالا سوق ميqبار

V VE
d m−

×= = = ×
×

3 5
2

4 10 2 10
2 10

  

EFطبق رابطة q E= به بار منفي در خلاف جهت ميدان نيـرو وارد

  شود.مي

FT

�

d

FE

�

q<

mg
�

0

  

E

T E

F q E N
F F mg q E mg m

− += = × × × =
= − = − = −

6 55 10 2 10 1
1 10

  

  :توان نوشتميانرژي جنبشي -كارقضيةطبق

T

T T
( ),( )

W K K K m v m / / m ( )

W F d cos ( m) / / m ( )

/ m / / m
/ m /

m kg g

−

= Δ = − = = × =

= θ = − × × = −

⎯⎯⎯⎯→ = −
=

= =

22 1
2

1 2

1 1 0 04 0 02 12 2
1 10 2 10 0 02 0 2 2

0 02 0 02 0 2
0 22 0 02

1 9111

  

  )27تا22هايصفحه - 2(فيزيك  

---------------------------------------------- 

(سينا عزيزي)  »3«گزينة- 64

رسانا كه با يـك سـيم  ةولتاژ زمين صفر است و ولتاژ دو صفحدانيممي

كنـيم و اند، با هم برابر است. از سمت زمين شروع ميبه هم وصل شده

  كنيم.صفحه به صفحه پتانسيل را تعيين مي

V

V V V

V V V

V V V V V
V V V

V V V V
V V V

V V V V V
V V V
V /
V

−

+ +

− −

=
+ −

+ +
= =

+ −

− −
= =

+ −

+ +

−
+

Δ =  − = ⎯⎯⎯⎯→
− =  =

Δ =  − = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
− =  =

Δ =  − = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
− =  =

= =

1

1 2

3 2

0
1 1 1

1 1
12

2 2 2
2 2

8
3 3 3

3 3
2
3

12 12
0 12 12

4 4
12 4 8

2 2
8 2 10

8 0 810

  

  )27تا23هايصفحه - 2(فيزيك
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(اميد خالدي)  »3«گزينة-65

درپوش فلزي را در نظر بگيريد كه روي پايه نارساناييظرف رسانايي با

اي عايق نصب شده است. ابتدا ظـرف قرار دارد و روي درپوش آن دسته

بدون بار و يك گوي فلزي را كه از نـخ عـايقي آويـزان اسـت، بـاردار و 

كنيم (شكل (ج)). اكنـون گـوي را بـا كـف ظـرف سپس وارد ظرف مي

گـاهبنديم (شكل (ب)). آني را ميدهيم و سپس درپوش فلزتماس مي

داريم (شكل (د)) و گوي فلزي رادرپوش فلزي را با دسته عايقش برمي

كنـيم. از ظرف خارج نموده و آن را به كلاهك الكتروسكوپ نزديك مي

خورد (شكل (الف)). اينشود عقربه الكتروسكوپ تكان نميمشاهده مي

بار آن به ظرف رسـانا منتقـل دهد گوي فلزي بار ندارد و تمامنشان مي

شده است، در اين حالت اگر ظرف را بـه الكتروسـكوپ نزديـك كنـيم، 

خورند. از اين آزمـايش هاي الكتروسكوپ تكان ميشود ورقمشاهده مي

گيريم كه بـار اضـافي داده شـده بـه يـك رسـانا روي سـطح نتيجه مي

  شود.خارجي آن توزيع مي

  )28و27هاي  صفحه - 2(فيزيك

--------------------------------------------  

 )شادمان ويسي(  »1«گزينة- 66

دانيم بار داده شده به يك جسم رسانا روي سطح خارجي آن توزيـع مي

گيرد و اتاق ماشينگردد و در داخل سطح بسته هيچ باري قرار نميمي

  يك سطح بسته است.

  )31تا27هايصفحه - 2(فيزيك  

 )شادمان ويسي(  »2«گزينة-67

  دانيم:با توجه به توزيع بار در اجسام مي

  ماند.  بار داده شده به جسم نارسانا در محل داده شده به جسم باقي مي

  شود.و بار داده شده به جسم رسانا روي سطح خارجي جسم توزيع مي

Oفاصلة هـر دو ازاست و چونAبيشتر از نوكBپس بار در نوك

Bهمواره بيشتر اسـتAازBقطعاً ميدان ؛ن استيكسا AE E>و

  برابر است.Bميدان برايند با جهت ميدان

از بار مثبتالكتريكيميدانجهتها مثبت باشد،بار داده شده به مخروط

  »)2«است. (گزينةچپرو به سمتtEرو به سمت خارج است پس

  )31تا27هايصفحه - 2(فيزيك  

---------------------------------------------- 

 )شعبانيمرتضي(  »2«گزينة- 68

  قطره بهم داريم:64پس از بهم پيوستن

q q=2   قطرة بزرگ164

V V

r r r r

=

π = π  =3 32 1 2 1

64

4 464 43 3

©nqM  ½àoõ¤ ¦a¼¨  à½oõ¤
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  17:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

  توان نوشت:طبق رابطة چگالي سطحي بار الكتريكي مي

q
A

q A
q A

r( )
r

σ =

σ = ×
σ
σ = ×
σ
σ = × =
σ

2 2 1
1 1 2

22 1
1 2
2
1

64

164 416

  

  )31تا27هايصفحه - 2(فيزيك  

---------------------------------------------- 

 )سعيد اردم(  »4«گزينة-69

qنسبت بار به مساحت جسم استبار الكتريكيدانيم چگالي سطحيمي
A

.  

A  با توجه به رابطة حجمي بين دو كره داريم: BV V= 343  

A B A Br r r rπ = × π  =3 34 4343 7  3 3

  توجه به رابطة چگالي سطحي بار الكتريكي داريم:با

A rA A B
B B A

q Aq
A q A

= πσσ =  = × ⎯⎯⎯⎯→
σ

24  

A:مساحت كره r= π A  داريم: .24 A B
B B A

q r( )
q r

σ = ×
σ

2  

A A
B B

q q( )
q q

= ×  =212 987
  

  )31تا27هايصفحه - 2(فيزيك  

(اميرحسين برادران)  »2«گزينة-70

به اختلاف پتانسيل ثـابتي متصـل هسـتند، كه دو صفحهبا توجه به اين

كند. باجايي دو صفحه اختلاف پتانسيل صفحات تغيير نميپس از جابه

توجه به رابطة اختلاف پتانسيل دو نقطه در ميدان الكتريكي يكنواخـت 

BA  داريم: BAV E d= 1 

 
BA

VE ,d mm
d

BAd mm,V V
V V

= =

= =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × =

1 1
1

12

8 360
360 8 24012 

اسـت. Bسـمت نقطـةبـهAچون جهت ميدان الكتريكـي از نقطـة 

B  بنابراين: AV V< 

 )1(BAV V= −240 

را در حالـت جديـد محاسـبه BوAاكنون اختلاف پتانسـيل نقـاط 

BA  كنيم:مي BAV E d ′ = 2

 
A

VE ,d mm
d

BAV V,d mm
V V

= = + =

= =
′⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × =

2 2
2

B

12 3 15

360 8
360 8 19215 

كنـد. با افزايش فاصلة صفحات جهـت ميـدان الكتريكـي تغييـري نمـي

BAV)  2(  بنابراين: V′ = −192  

  BA ABV V ( ) V′ − = − − − =192 240   )1) و (2(48

 )24تا22هاي  صفحه - 2(فيزيك
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  18:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

  
 )عباس هنرجو(   »2«گزينة-71

، مقـدارابتدا با توجه به مقدار آهن توليد شـده و بـازده درصـدي واكـنش 

  آيد.دست مينظري آهن به

= ×  = ×84100 80 100Â±μø nHk£¶
ÁoÊº nHk£¶ ÁoÊº nHk£¶

  بازده درصدي

kg=105مقدار Fe   نظري

چنـــدكيلـــوگرم آهـــن،105حـــال بايـــد ببينـــيم بـــه ازاي توليـــد

Feكيلوگرم O2   شود.ميمصرفخالص3

mol Fe Og mol Fe?kg Fe O kg Fe
kg gFe mol Fe

= × × × 2 32 3
21000 1105 1 56 4

  

g Fe O kg kgFe O
mol Fe O g

× × =2 3 2 3
2 3

160 1 1501 1000  

Fe O= ×2 3 100·k÷¶ ª¹w ³o]درصد خلوص  

= × =150 100 75200   درصد خلوص%

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )زادههادي مهدي(   »4«گزينة-72

CO   :مكنيرا محاسبه ميابتدا مقدار نظري

  روش اول:

gSiO molSiO?LCO / kgSiO
kg SiO gSiO

molCO g CO LCO LCO
mol SiO molCO / gCO

= × ×

× × × =

2 22
2 2

2

1000 11 2 1 60
2 28 1 7001 1 1 6

  

= ×  = ×100 80 100Â±μø nHk£¶ Â±μø nHk£¶
ÁoÊº nHk£¶ 700

  بازده درصدي

L= مقدار560 CO   عملي

  (تناسب):روش دوم
R× ×= 

× ×
100³o¬ ´\e Â²I«a

KÄoò Â²¼¶ ³o] KÄoò Â²¼¶ ³o]
  

x / x LCO
× ×=  =
× ×

801200 1 6100 56060 1 28 2  

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )زوارهمحمد عظيميان(  »1«گزينة-73

I) CH O CO H O
II)Fe O CO Fe CO

+ → +
+ → +

4 2 2
2 3 2

2 3 2 4
3 2 3  

/= ×  = ×17 92100 80 100Â±μø nHk£¶
ÁoÊº nHk£¶ ÁoÊº nHk£¶

  بازده درصدي

/ gFe= 22   مقدار نظري4

mol Fe molCO?molCO / g Fe
g Fe mol Fe

/ molCO
molCH?molCH / molCO / molCH
molCO

= × ×

=

= × =44 4

1 322 4 56 2
0 6

20 6 0 62

  

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )عباس هنرجو(   »3«گزينة-74

Ni xppm

x g

= ×  = ×
×

 =

6 6
610 1200 10

5 10
6000

q±Î nHk£¶
½IÃ¬ ·p» ®¨ nHk£¶  

 )2(شيمي
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  19:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

6000استخراج صددرصد باشـد مقـدار نيكـل فرايندبازدهدر صورتي كه

  باشد داريم:75خواهد بود. در صورتي كه بازده%گرم

g Ni× =756000 4500100  

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )زوارهمحمد عظيميان(   »1«گزينة-75

KClO (s) KCl(s) O (g)
C H (g) O (g) CO (g) H O(g)

Δ⎯⎯→ +
+ → +

3 2
2 6 2 2 2

2 2 3  
2 7 4 6

    .به جرم اكسيژن توليد شده مربوط است ،كاهش جرم

molO molC H?L C H / g O
g O molO

L C H / L C H
molC H

= × ×

× =

2 2 62 6 2
2 2

2 6 2 6
2 6

1 212 8 32 7
28 3 21

  

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

  )امير حاتميان(  »4«گزينة-76

درm2و در واكـنش دوم راm1توليـدي در واكـنش اول را CaOجرم

  گيريم: نظر مي

(I) CaCO ~ CaO3  

? g CaO / g CaCO= ×3
501 28 100  

mol CaCO mol CaO g CaO
g CaCO mol CaCO mol CaO

× × ×3
3 3

1 1 56
100 1 1

/ g CaO=0 3584  
m / =1 0 3584  

(II) CaC O ~ CaO2 4  

? g CaO / g CaC O= ×2 4
251 28 100  

mol CaC O mol CaO g CaO
g CaC O mol CaC O mol CaO

× × ×2 4
2 4 2 4

1 1 56
128 1 1  

/ g CaO=0 14  

m / =2 0 14  


mm

/ / /= × + +
21

251 28 0 3584 0 14100 


  ماندهجرم رسوب باقي

/رسوب g=0 8184  

  )25تا22هايصفحه -2شيمي(  

----------------------------------------------       

 )زادههادي مهدي(   »2«گزينة- 77

  صورت زير است:ها بهواكنش ةمعادلة موازنه شد

I)MnO HCl MnCl Cl H O
II)Cl KBr KCl Br

(n) x(M) x / mol KBr
(L) /

molCl?molCl / mol KBr / molCl
mol KBr
mol MnO gMnO?g MnO / molCl

molCl mol MnO
/ g MnO

+ → + +
+ → +

=  =  =

= × =

= × ×

=

2 2 2 2
2 2

22 2

2 22 2
2 2

2

4 2
2 2

1 0 50 5
10 5 0 252
1 870 25 1 1

21 75

−¼¶n¯¼¶ ´\e
  

MnO
= ×2 100}²Ii ³o]

®¨  ³o]درصد خلوصMnO2  

/ / × =21 75 100 43 550 %  

جرم سيليس
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  20:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

برابــر HCl،4ضـريب ،(I)واكـنش ةبـه معادلـه موازنـه شـد بـا توجـه

HClمـول Cl2،1مـول 25/0ازاي توليـداست، پس بـهCl2ضريب

  شود.مصرف مي

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )نژاداحمدرضا جعفري(   »1«گزينة-78

molCOmol?g CO / g
g mol

g CO / g CO
molCO

= × ×

× =

22

2 2
2

2136 8 46 2
44 35 21

−¼º IUH−¼º IUH
−¼º IUH −¼º IUH  

CO)گازي ةگرم فراورد2/101از گرم بـراي واكـنش تخميـر 2/35 ،2(

  است.گرم براي واكنش اكسايش بوده66وهوازي بي

molCO molC H O?gC H O g CO
gCO molCO

g C H O g C H O
molC H O

= × ×

× × =

2 6 12 66 12 6 2
2 2

6 12 6 6 12 6
6 12 6

1 166 44 6
180 100 1001 45

  

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )پويا رستگاري(   »2«گزينة-79

با منيزيم اكسيد كـه منجـر بـه توليـد منيـزيم CO2معادلة واكنش گاز

  :استصورت زيرشود بهكربنات مي

MgO(s) CO (g) MgCO (s)+ →2 3  

اكسـيد موردنيـاز هـاي كـربن ديواكنش بالا مقدار مولبا توجه به معادلة

توان گفـت دربرابر با مقدار منيزيم اكسيد موردنياز است. بر اين اساس مي

مقـداراكسيد نياز داشته باشيم،ديمول كربنxواكنش موردنظر اگر به

  باشد. مول ميxنياز نيز برابرمنيزيم اكسيد مورد

  صورت زير است: به(I)واكنشمعادلة موازنه شدة

C H (g) O (g) CO (g) H O(g)
molC H gC H?gC H x molCO
molCO molC H

xgC H

+ → +

= × ×

× =

2 6 2 2 2
2 6 2 62 6 2

2 2 6

2 6

2 7 4 6
2 30
4 1

100 2075

  

  باشد:صورت زير ميتوليد منيزيم اكسيد نيز بهمعادلة موازنه شدة

Mg(s) CuO(s) MgO(s) Cu(s)
molCuO g CuO?g CuO xmolMgO
mol MgO molCuO

xg CuO

(II) x
x

+ → +

= × ×

× =

= =

1 80
1 1

100 32025
320 1620

½k{ ýo~¶kÃv¨H u¶ ³o]
½k{ ýo~¶ ·IUH pI¬  ³o]

  

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )زادههادي مهدي(   »1«گزينة-80

  صورت زير است:معادلة موازنه شده واكنش به

BaCl Al (SO ) BaSO AlCl+ → +2 2 4 3 4 33 3 2  

  روش اول: 

mol BaSO?mol Al (SO ) gBaSO
g BaSO

mol Al (SO ) / mol Al (SO )
mol BaSO

mol BaCl?molBaCl / mol Al (SO )
mol Al (SO )

/ mol BaCl

= × ×

× =

= ×

=

42 4 3 4
4

2 4 3 2 4 3
4

22 2 4 3
2 4 3

2

133233 100 233
1 0 113

30 11 1
0 33
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  21:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

  روش دوم (تناسب): 

P
x x / mol

× ×
=  =  =

× ×
100

33233 100 0 11233 3 1
³o¬ −¼¶

KÄoò Â²¼¶³o] KÄoò
  

Al، سـه برابـر BaCl2كـه ضـريب با توجـه بـه ايـنتوجه:  (SO )2 4 3

  باشد، پس مقدار مول آن نيز سه برابر است.مي

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )پويا رستگاري(   »1«گزينة- 81

  شود:طي معادلة زير با محلول سديم كلريد وارد واكنش مينقره نيترات

AgNO (aq) NaCl(aq) AgCl(s) NaNO (aq)+ → +3 3
ªº nkÃÿw J¼wn
  

  محلول سديم كلريد مصرف شده طي اين واكنش:حجم

= L ?محلول سديم4محلول نقره نيترات L   كلريد

/ mol AgNO mol NaCl
L mol AgNO
L

L
/ mol NaCl

× ×

× =

3
3

0 6 1
1 1
1 30 8

RHoTÃº ½o£º −¼±d¶
kÄo±¨´Äkw−¼±d¶ kÄo±¨´Äkw−¼±d¶

  

  شده طي اين فرايند:جرم رسوب توليد

/ mol AgNO
L

× 30 6
1 RHoTÃº ½o£º −¼±d¶محلول نقره نيترات?g AgCl L= 4  

molAgCl / g AgCl / g AgCl
mol AgNO mol AgCl

× × × =
3

1 143 5 100 430 51 1 80
  

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )زادههادي مهدي(   »1«گزينة- 82

  صورت زير است:شده واكنش بهمعادلة موازنه

CuO HCl CuCl H O+ → +2 22  

  سؤال داريم:اولبراي قسمت

molCuClmol HCl?g CuCl gHCl
/ gHCl mol HCl

g CuCl gCuCl
molCuCl

= × ×

× =

22

2 2
2

1173 36 5 2
135 1351

  

  براي قسمت دوم سؤال داريم:

mol HCl molCuO?g CuO gHCl
/ gHCl mol HCl

g CuO gCuO
molCuO

= × ×

× =

1 173 36 5 2
80 801

  

g= − =120 80   جرم ناخالصي40

%/= ×40 100 33 3120 درصد ناخالصي  

  روش دوم (تناسب): براي قسمت اول سؤال داريم:

x x g CuCl
/

=
× ×

 =  =
× × 2

73 13536 5 2 1 135

³o¬ ³o¬
KÄoò Â²¼¶³o] KÄoò Â²¼¶³o]  

  براي قسمت دوم سؤال داريم:

P P

/

× ×
=  =100

× × × ×
100120 73

80 1 36 5 2
³o¬ ³o¬

KÄoò Â²¼¶³o] KÄoò Â²¼¶³o]
  

%/ /= −100 66 7 33 3درصد ناخالصي%/66 7درصد خلوص  

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  
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  22:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

 )زادههادي مهدي(   »4«گزينة-83

  هاي بيان شده درست هستند.همة عبارت

  صورت زير است:هاي داده شده بهمعادلة موازنه شده واكنش

I) Na SO BaCl NaCl BaSO
II)C H OH O CO H O

+ → +
+ → +

2 4 2 4
2 5 2 2 2

2
3 2 3  

  ها:عبارتهمةبررسي

  عبارت اول:

molCO?L CO molC H OH
molC H OH

/ LCO / L CO
molCO

= ×

× =

22 2 5
2 5

2 2
2

21 1
22 4 44 81

  

Naعبارت دوم: SO2 هـاي بيشـتري دارد كـه ، اتـمBaCl2نسبت به4

1   است.2نسبت شمار آنيون به كاتيون در آن برابر

  عبارت سوم:

mol Na SO/ molBaSO g Na SO
g Na SO

= × 2 44 2 4
2 4

11 5 710 142  

%mol BaSO R R
mol Na SO

× ×  =4
2 4

1 301 100  

  عبارت چهارم:

mol H O g H OmolC H OH
molC H OH mol H O

× ×2 22 5
2 5 2

3 182 1 1
  

%g H O P
P

× =  =2
100 270 40  

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )زادههادي مهدي(   »1«گزينة- 84

mol NaHCO?gCO g NaHCO
g NaHCO

molCO gCO / g CO
mol NaHCO molCO

CO /CO / g.L
CO

−

= × ×

× × =

= = =

32 3
3

2 2 2
3 2

122
2

160168 100 84
1 44 52 81 1

52 8 2 224
³o]Â²I«a ´\e

  

  صورت زير است: به(II)معادلة موازنه شده واكنش

C H (g) O (g) CO (g) H O(l)+ → +4 10 2 2 22 13 8 10  

X

/ g= ×  = ×52 8100 80 100Â±μø nHk£¶
ÁoÊº nHk£¶

  بازده درصدي واكنش

x g CO
molCO molC H?LC H gCO

g CO molCO
/ LC H / LC H

molC H

 =

= × ×

× =

2
2 4 104 10 2
2 2

4 10 4 10
4 10

66
1 266 44 8

22 4 8 41

  

  )25تا22هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )ملكانمنصور سليماني(   »2«گزينة- 85

  .نادرست هستند )ب(و )آ(هايعبارت

  هاي نادرست:عبارتبررسي

 ،2مربوط به استخراج فلز از سنگ معدن آن است ولي مسـير  ،1آ) مسير

  در جهت توسعه پايدار است. ،2مسيربنابراين ؛دهدبازيافت را نشان مي

  باشد.مي ،1در گرمايش جهاني كمتر از مسير ،2ب) سهم مسير

  )28تا26هايصفحه - 2(شيمي  
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  23:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم   »1401آذر 4آزمون«پاسخ تشريحي

 )ملكانسليمانيمنصور(   »3«گزينة- 86

از دل زميناي متمايل به سبزقهوهنفت به شكل مايع غليظ سياه رنگ يا

    شود.ميبيرون كشيده

  )29 و28هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )ملكانمنصور سليماني(   »2«گزينة-87

  نادرست:هايعبارتشكل درست

  اي متمايل به سبز است.رنگ يا قهوهسياهمايع غليظ -

راكــه بخــش عمــده آنمخلــوطي از هــزاران تركيــب شــيميايي اســت -

  اند.دهند كه فقط از كربن و هيدروژن ساخته شدهتركيباتي تشكيل مي

  )29 و28هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )رستگاريپويا(   »2«گزينة-88

  باشند.صحيح مي )پ(و )آ(هايعبارت

  هاي نادرست:بررسي عبارت

ميليــون بشــكة نفــت خــام در دنيــا بــه80ازبــيشروزانــه: )ب(عبــارت

  شود.هاي گوناگون مصرف ميشكل

رود رفتارانتظار مي ،هابا توجه به ساختار متفاوت هيدروكربن: )ت(عبارت

  متفاوتي نيز داشته باشند.

  )32تا28هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )ملكانمنصور سليماني(   »4«گزينة- 89

هـاي و مـدلكـه در زيـر آمـده اسـت كتاب درسـيهايبا توجه به شكل

هاهمة اتم» 3«و» 2«،»1«هايدر گزينهها،براي آنرسم شدهمولكولي

   »4«امتداد هم قرار دارند به جز گزينةدر يك راستا و در

  

  )32تا30هايصفحه - 2(شيمي  

-------------------------------------------------  

 )ملكانمنصور سليماني(   »3«گزينة- 90

هاي كربن در عنصر كـربن عبارت (آ) مربوط به تنوع ساختاري در بين اتم

  .باشد نه تركيب آنمي )و ايجاد آلوتروپ(

  )32 و31هايصفحه - 2(شيمي  

( )4 ( )3

( )1( )2
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